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(maksymalnie 1 400 znaków) 
	Rozprawa doktorska podejmuje tematykę badań spektroskopowych prowadzonych w światłowodach mikrostrukturalnych wypełnionych gazami. Zastosowanie światłowodów umożliwia osiągnięcie warunków eksperymentalnych nieosiągalnych w standardowych komórkach gazowych i otwiera nowe obszary badań. Z badaniami tego typu związane są jednak dwa podstawowe problemy: wprowadzanie obcych ośrodków do światłowodów oraz wzajemne oddziaływanie włókien i wprowadzonych do nich substancji. Praca podejmuje oba zagadnienia.

W pracy zawarte są wyniki doświadczalnych i teoretycznych badań dwóch typów światłowodów mikrostrukturalnych: włókien z zawieszonym rdzeniem oraz włókien z fotoniczną przerwą wzbronioną. Badania te umożliwiły dokładne zrozumienie procesów zachodzących w światłowodach i poprawny dobór światłowodów do pomiarów spektroskopowych. Praca prezentuje pomiary spektroskopii rotacji Faradaya w światłowodach wypełnionych tlenem oraz model teoretyczny dobrze opisujący wyniki pomiarów. Badania wykazały znaczący wpływ własności polaryzacyjnych światłowodu na mierzone widma magnetorotacji i konieczność stosowania światłowodów o niskiej dwójłomności. Rozprawa zawiera również opis prac koncepcyjnych i konstrukcyjnych mających na celu budowę układu do badań włókien wypełnianych parami metali alkalicznych.
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	The dissertation is focused on spectroscopic studies of microstructured optical fibers filled with gasses. Optical fibers enable performing measurements in experimental conditions that are unattainable in standard gas cells and open new research areas. However, they also bring two main challanges: the difficulty of introducing of the foreign medium to the fibers and the iteraction of fibers and the media introduced into them. This thesis deals with both issues.

The paper contains the results of experimental and theoretical investigations of two types of microstructured optical fibers: suspended-core optical fibers and photonic bandgap fibers. These studies allowed understaning of the processes occuring in the fibers and enabled selecting optimal fibers for spectroscopic measurements. The work also presents measurements of the Faraday rotation spectroscopy in fibers filled with oxygen. It also includes a theoretical model that accurately reproduces measured signals. Studies have shown that the polarization properties of optical fibers significantly change the measured magneto-optical spectra and such measurements require optical fibers with low birefringence. The dissertation also includes a description of the conceptual works and design of the vacuum chamber system for alkaline metal spectroscopy in optical fibers.


* Jeżeli rozprawa jest napisana w języku polskim wystarczy wypełnić pierwszą rubrykę.

